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Agli organi di informazione della Valle d’Aosta con preghiera di darne massima diffusione.
Il Gruppo Cultura di Châtillon
in collaborazione con la fraternità dei Frati Cappuccini e la Biblioteca Comprensoriale di CHATILLON ha il piacere di segnalare la serata
Spettacolo musicale STRONG

STRONG - Domenica 22 dicembre a Châtillon, un viaggio tra musica e parole sulle radici dell’emancipazione femminile e della cultura africana
Domenica 22 dicembre, ore 20:30, il Salone Polivalente delle Scuole Primarie di Châtillon (ingresso via Plantin 2) ospita “Strong”, uno spettacolo musicale di grande emozione che intreccia musica, teatro e impegno civile per celebrare la forza rivoluzionaria di due donne straordinarie nella storia del popolo nero.

Prodotto da Palinodie, in collaborazione con la cantante Ranzie Mensah, in occasione del primo Black History Month della regione a inizio 2024, “Strong” si ispira alle vite di Miriam Makeba e Maya Angelou, figure simbolo della lotta per i diritti civili e dell’emancipazione femminile. Due donne che, attraverso parole e musica, hanno dato voce alla cultura e alla storia africana e afroamericana, incarnando la forza del cambiamento in un periodo storico segnato da profonde ingiustizie.

Con testo e regia di Verdiana Vono e una drammaturgia musicale curata da Ranzie Mensah, “Strong” fonde parole dette e parole cantate in una narrazione potente e toccante. In scena, Ranzie Mensah, Stefania Tagliaferri e Verdiana Vono, in una performance che non si limita a raccontare, ma invita a riflettere sul presente. A partire da due expempla ci si interroga su ciò che ancora oggi manca alla società. 

Strong è la forza: quella di far sentire la propria voce e quella di rivendicare la fragilità. Un viaggio che ha  bisogno di essere ascoltato. Ricucire una storia che parte da due donne che hanno incarnato l’emancipazione dei popoli e dal potere ispirazionale.

L’evento è gratuito
Per informazioni e prenotazioni è possibile scrivere, contattare o consultare:
338 2290726 
www.palinodie.it
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