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REFERENDUM POPOLARI INDETTI

 PER IL 08/09 GIUGNO 2025
AVVISO
In vista delle prossime consultazioni elettorali, si informa che nel Comune di CHATILLON è stato istituito un elenco aggiuntivo temporaneo di scrutatori per i seggi che verranno allestiti a CHATILLON.

La normativa vigente, infatti, prevede che le Amministrazioni possano costituire degli elenchi di persone disponibili a subentrare nelle funzioni di scrutatore di sezione e, laddove strettamente necessario, anche di presidente di seggio (se in possesso di un diploma di scuola secondaria di secondo grado), in tutti i casi di improvvisa vacanza dei componenti originariamente nominati presso gli uffici sezionali.

Pertanto, si invitano i cittadini italiani residenti nel Comune di CHATILLON e iscritti nelle liste elettorali, sebbene non presenti nell’Albo degli scrutatori, laddove interessati, a comunicare la propria disponibilità, utilizzando il modulo di adesione scaricabile sul sito del Comune, da inviare all'indirizzo email anagrafe@comune.chatillon.ao.it, congiuntamente alla scansione di un documento di identità in corso di validità, entro il 30 maggio 2025.
 Per informazioni ulteriori, è possibile contattare l’Ufficio Elettorale del Comune all’indirizzo di posta elettronica predetto oppure telefonando al numero 0166-560645.

Chatillon, 24/04/2025

